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АКТУАЛІЗАЦІЯ РОЗВИТКУ ІТ-КЛАСТЕРІВ В УМОВАХ 

СМАРТ-ЕКОНОМІКИ В ПОВОЄННИЙ ПЕРІОД 
 

У сучасному світі ІТ-сфера відіграє ключову роль у розвитку 
смарт-економіки. Завдяки постійним змінам у технологічному 
ландшафті та стрімкому розвитку діджиталізації, смарт-економіки, 
індустрії бізнес-середовища розвиток ІТ-кластерів в повоєнний період 
набуває особливого значення. Швидкі зміни та стрімкий розвиток 
смарт-економіки надають новий поштовх для створення та розвитку 
інноваційних кластерів, що є екосистемами, де об’єднуються 
технології та фінансові ресурси для створення нових продуктів, послуг 
та технологій [1; 4]. 

Розвиток ІТ-кластерів в умовах смарт-економіки в повоєнний 
період не можна переоцінити, оскільки: ІТ-кластери – це не просто 
скупчення компаній, але й справжні інноваційні екосистеми, що 
сприяють виникненню нових ідей та технологічних рішень. У смарт-
економіці, де дані та інформація вважаються основними ресурсами, ІТ-
кластери стають драйвером економічного зростання, що сприяють 
залученню інвестицій, розвитку талановитих кадрів та створенню 
інноваційних продуктів та послуг. ІТ-кластер – це група підприємств, 
організацій та установ, які співпрацюють у певній області 
інформаційних технологій, щоб забезпечити спільний успіх та 
стимулювати інновації, які виконують стратегічну роль у створенні 
нових продуктів, послуг та технологій [2; 3]. 

На розвиток ІТ-кластерів в умовах смарт-економіки в повоєнний 
період впливають такі чинники: 

Кластеризація людського ресурсу. Одним із ключових чинників 
успіху ІТ-кластерів є наявність кваліфікованих фахівців, оскільки 
умовах смарт-економіки інновації відіграють важливу роль, то 
залучення та утримання талановитих інженерів, програмістів та 
дизайнерів є критичним для перспективного розвитку в повоєнний 
період. 
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Інфраструктура та екосистема. Створення сприятливого 
середовища для розвитку інновацій включає в себе доступ до 
високошвидкісного Інтернету, спільних робочих просторів, 
інкубаторів стартапів та інших інфраструктурних умов, які сприяють 
обміну ідеями та співпраці між компаніями. 

Інвестиції та фінансування. Для забезпечення стійкого розвитку 
ІТ-кластерів необхідне фінансування, де інвестиції в дослідження та 
розвиток, стартапи та інноваційні проекти створюють основу для 
майбутнього успіху кластерів в часи післявоєнного відновлення 
економіки країни. 

До основних перепон на шляху розвитку ІТ-кластерів в умовах 
смарт-економіки в повоєнний період можна віднести конкуренцію, яка 
стає все більш жорсткою, а з іншої сторони – зростає попит на 
інноваційні рішення та послуги. Кластери, які здатні ефективно 
реагувати на зміни та сприяти співпраці, матимуть перевагу в цьому 
середовищі [5]. 

Отже, розвиток інноваційних ІТ-кластерів у смарт-економіці є 
важливим аспектом для створення стійкої економіки майбутнього, де 
шлях до успіху полягає в створенні сприятливого бізнес-середовища, 
залученні висококваліфікованого персоналу та ефективному 
управлінні ресурсами, створенні сприятливої інфраструктури та 
екосистеми. ІТ-кластери, які зосереджуються на інноваціях та 
співпраці, матимуть великий потенціал для досягнення успіху в 
умовах смарт-економіки та післявоєнного відновлення країни. 
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СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 
ІТ-ІНДУСТРІЇ У ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

Після завершення війни, незалежно від її масштабів і 
тривалості, національна економіка України потребуватиме серйозного 
відновлення.  

В умовах повоєнного відновлення ІТ-індустрія стає надзвичайно 
важливим інструментом для стратегічного відновлення бізнес-процесів 
та економічного зростання [1; 4].  

Досить важливим постає завданням щодо формування 
розгорнутих стратегій, спрямованих на стимулювання розвитку та 
інновацій у ІТ-галузі для ефективного відновлення національної 
економіки. За таких умов цифрова трансформація набуває особливої 
вагомості як основа відновлення.  

Цифрові технології, безсумнівно, стануть тим двигуном, який 
прискорить відновлення національної економіки, де ефективна 
адаптація цифрових інструментів виробничих та сервісних процесів 


